Практическая работа № 10

1. В  WORD  установите обычные поля и автоматическую расстановку переносов


2. Напечатайте текст. Клавишу ENTER нажимать только при переходе на новый абзац.

День был мягкий и мглистый. Красноватое солнце невысоко висело над длинными, похожими облаками. В саду стояли покрытые инеем розовые деревья. Неясные тени на снегу были пропитаны тем же теплым светом. Ночь прошла под большой чистой луной, и к утру лег первый мороз. Все было седое, но лужи не замерзали. 

Когда явилось солнце и разогрело, то деревья и травы обдались такой сильной росой, такими светящимися узорами глянули из темного леса ветки елей, что на эту отделку не хватило бы алмазов всей нашей земли. Особенно хороша была сверкающая сверху донизу королева-сосна.

3. Используя буфер обмена, скопируйте весь текст трижды. Таким образом,  для выполнения практической работы у Вас есть на листе 6 абзацев текста.

4. Отформатируйте абзацы следующим образом:

· 1 абзац выровнять по ширине и сделать отступы текста от полей: слева – на 2 см, справа – 3 см,

· 2 абзац выровнять по центру и добавить интервалы: перед абзацем – 12 пт, после абзаца – 16 пт,

· в 3 абзаце сделать отступ 1-ой строки на 3,5 см и выровнять абзац по ширине,

· в 4 абзаце сделать отступы текста от полей: слева – на 2 см, справа – на 1 см, выступ 1-ой строки – на 1,5 см,

· 5 абзац выровнять по правому краю и установить полуторный междустрочный интервал,

· 6 абзац выровнять по ширине и установить точный междустрочный интервал – 20 пт

5. Отпечатайте на принтере только 1-ый абзац. 

